

IN.271.20.1.2019

Leszno, dnia 27.09.2019 r.

WYJAŚNIENIA NR 2 **TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Dot.: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Budowa ulicy Usługowej, ulicy Budowlanych i ulicy Architektów w strefie inwestycyjnej I.D.E.A. w Lesznie”

Zamawiający – Miasto Leszno, prowadzący postępowanie Urząd Miasta Leszna Wydział Inwestycji, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.- Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.), informuje, że w przedmiotowym postępowaniu przetargowym w dniu 18.09.2019 r. wpłynęły zapytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Poniżej zamieszczono treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego:

Pytanie nr 1

Czy realizowana inwestycja ma przyjęte obliczenia opraw zgodne z klasami oświetlenia dróg M2 , M3, M6 które zapewnią bezpieczeństwo oświetlenia, dołączenie odpowiednich obliczeń fotometrycznych do zamówienia.

Odpowiedź nr 1

Realizowana inwestycja ma wykonane obliczenia opraw, zgodnie z zapisem w projekcie pkt. 6 „Szczegółowe obliczenia do wglądu w siedzibie projektanta”.

Pytanie nr 2

Proszę o dodanie do SIWZ obowiązujących Norm na zamawiane produkty do opisów, które mają zastosowanie, a nie zostały podane do projektów LCC. Normy na słupy i oświetlenie jakie. Obowiązujące normy oświetlenia drogowego powinny zapewniać bezpieczeństwo osobom poruszającym się po nich, oraz swobodę poruszania się wszystkim uczestników ruchu. nowych norm: PN-EN 13201-2 :2016-03 PN-EN60698-1 PN-EN60598-2-3 PN-EN 55015 PN-EN61547, PN-EN61000-3-2, PN-EN61000-3-3

Odpowiedź nr 2

Dokumentacja projektowa dla ww. zadania została opracowana zgodnie z obowiązującymi przepisami i normami. Ustawa z dnia 12 września 2002 r. o normalizacji zniósła od 1 stycznia 2013 roku obligatoryjność stosowania Polskich Norm i innych dokumentów normalizacyjnych. Zgodnie z art. 5 ust. 3 wymienionej ustawy, stosowanie Norm jest całkowicie dobrowolne i zależne od decyzji inwestora/projektanta.

Pytanie nr 3

Czy wykonawcy mogą być podstawą prawną do eliminowania bezprawnego zachowania instalacji podróbek, które dotyczą praw wyłącznych chronionych na podstawie ustawy z dnia 30 czerwca 2000 r. Prawo własności intelektualnej i przemysłowej i nią niniejszej zwalczaniu nieuczciwej konkurencji, Analizy służyły następujące akty prawne, rozporządzenia oraz Polskie, wynikający z art.4 ust.3 TUE oraz art.7 Konstytucji RP, obowiązek respektowania zasad prawa unijnego przy wykonywaniu kompetencji przewidzianych dla niego w ustawy Prawa własności przemysłowej, z zakresu własności przemysłowej przez Trybunał Sprawiedliwości Unii E Normy: Ustawy

Odpowiedź nr 3

Zamawiający nie rozumie treści pytania. Prosimy o przeredagowanie pytania.

Pytanie nr 4

Producent opraw oświetleniowych deklaruje zgodności z następującymi normami z zakresu bezpieczeństwa użytkowania: - EN 60598-1 _ EN 60598-2. W dokumentach do projektu i SIWZ nie zostały uwzględnione Normy EU dla użytkowników i wymogów bezpieczeństwa UGR Ośnienie odbiciowe Badania na zgodność Ustawy o ogólnym bezpieczeństwie produktów, wymagania dla sprzętu elektrycznego:

Odpowiedź nr 4

Proponowane w dokumentacji projektowej oprawy posiadają wszystkie wymagane normami dokumenty oraz są wykonane zgodnie z wszystkimi obowiązującymi przepisami.

Pytanie nr 5

Brak jest opisów ogólnych opisów lampy i ich uchwytu mocowań, jest niedopuszczalne podawanie nazw opraw, powinna być podana charakterystyka i normy minimum powyżej 110 lm/m2 1W netto, według zamienników Zielonych Zamówień Publicznych i Kryteriów Unijnych zamienników oświetlenia sodowego na LED, które mogą ukierunkować wykonawcę i inwestora jakie produkty przedstawić do rzetelnej przygotowanej wyceny. dostosowując się do polityki klimatycznej z zachowaniem strategii niskoemisyjnej rozwoju. Z zachowaniem ustawy o efektywności energetycznej LCC. Wszystkie oprawy LED lub sodowe powinny spełniać niezbędne wytyczne EU.

Odpowiedź nr 5

W projekcie zostały opisane i wyspecyfikowane minimalne parametry opraw oświetleniowych oraz słupy oświetleniowe, wprawdzie podano nazwy opraw ale towarzyszą mu wyrazu „lub równoważne” co powoduje, iż konkretnie wskazane produkty nabierają przykładowego charakteru, a wykonawca ma prawo przedstawić w składanej przez siebie ofercie produkt bądź jego element inny niż wskazany przez zamawiającego, lecz spełniający wszystkie jego wymagania. Jest to zgodne z art. 29 ust. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych

Z poważaniem

Kierownik
Miejskiego Zarządu Dróg
Paweł Maćkowiak